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I. Formare academică 
Formarea mea academică în domeniul dreptului s-a desfășurat în cadrul unor instituții 

de referință, atât din România, cât și din Franța, oferind o perspectivă comparatistă solidă, 

ancorată deopotrivă în tradițiile juridice romano-germanice și în reglementările europene 

contemporane. 

Studiile universitare de licență au fost urmate simultan în două instituții de prestigiu. 

La Facultatea de Drept a Universității din București, am aprofundat dreptul public și privat 

român (2009–2013). În paralel, în cadrul Colegiului Juridic Franco-Român de Studii 

Europene, afiliat Universității Paris I Panthéon-Sorbonne, am obținut licența în drept 

european și drept public și privat francez (2009–2012). Această dublă formare mi-a permis 

înțelegerea aprofundată a sistemelor juridice europene și a mecanismelor de integrare 

normativă comunitară. 

La nivel postuniversitar, am urmat programul de master de tip Maîtrise en Droit 

Européen et International des Affaires la Colegiul Juridic Franco-Român de Studii Europene 

– Universitatea Paris I Panthéon-Sorbonne (2012–2013), cu specializare în drept economic 

european, dreptul concurenței, relații economice internaționale și drept social european și 

internațional. Ulterior, am absolvit masterul în Arbitraj internațional la Facultatea de Drept a 

Universității din București (2013–2014). 

Din anul 2015, sunt doctorandă în cadrul Școlii Doctorale a Facultății de Drept – 

Universitatea din București, desfășurând cercetare în domeniul dreptului procesual civil. 
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II. Activitate profesională și didactică 
Cariera mea profesională îmbină în mod organic practica avocaturii de înaltă 

specializare cu activitatea academică, cele două dimensiuni completându-se și alimentând 

reciproc rigoarea juridică și actualizarea permanentă a cunoașterii. 

În plan profesional, am acumulat o experiență avocațială solidă, debutând în 

noiembrie 2013 în cadrul SCA Nestor Nestor Diculescu Kingston Petersen (NNDKP), unde 

am activat ca asociat junior și, ulterior, asociat până în mai 2019. Între mai 2019 și decembrie 

2024 am activat în cadrul SCA DLA Piper Dinu, progresând de la poziția de asociat la cea de 

asociat coordonator și, în final, asociat senior – poziție deținută în perioada mai 2022 – 

decembrie 2024. 

Începând cu 1 decembrie 2024, îmi desfășor activitatea în cadrul propriului Cabinet de 

avocatură «Daniela Călin», focalizat pe litigii civile, comerciale și arbitrale de complexitate 

ridicată. Totodată, din decembrie 2024, am calitatea de arbitru la Curtea de Arbitraj a 

Avocaților din cadrul Baroului București. 

Din mai 2025, sunt membru permanent și ofițer de legătură al delegației României la 

CCBE - Conseil des barreaux européens. 

Pe plan academic, din octombrie 2019, desfășor activitate didactică în calitate de 

colaborator universitar la disciplina Drept procesual civil, în cadrul Facultății de Drept a 

Universității din București. Această implicare în formarea studenților reflectă preocuparea 

pentru transferul de cunoaștere și pentru ancorarea discursului teoretic în realitățile practicii 

judiciare. 

 
 

III. Participări la conferințe științifice 
Activitatea de cercetare a fost susținută constant printr-o prezență activă în mediul academic, 

prin participări la conferințe naționale și internaționale de profil. Dintre acestea, rețin în mod 

special 

•​ Alegerea de competență în procesul civil, Conferința Internațională a Doctoranzilor în 

Drept, 8 iunie 2018, Timișoara; 
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•​ Efectele motivării în cazul hotărârilor ÎCCJ de respingere ca inadmisibile a cererilor 
de pronunțare a unor hotărâri preliminare pentru soluționarea unor chestiuni de drept – 
Conferința Națională de Drept Procesual Civil «Viorel Mihai Ciobanu», 2020; 

•​ Tranzacția în faza executării silite – Conferința Internațională a Doctoranzilor în 
Drept, ediția a XIII-a, Timișoara, 2021; 

•​ Instanțele judecătorești între «poate» și «trebuie» – Conferința Internațională a 
Doctoranzilor în Drept, ediția a XV-a, Timișoara, 2023; 

•​ Caracterul obligatoriu al hotărârilor pronunțate pe baza actelor de dispoziție ale 
părților – Conferința Națională de Drept Procesual Civil «Viorel Mihai Ciobanu», 
2023. 

 
 

IV. Lucrări publicate 
Activitatea de cercetare s-a concretizat prin publicarea unor lucrări în reviste de specialitate de 

referință, abordând teme din sfera dreptului procesual civil și a dreptului concurenței. Dintre 

acestea, menționez: 

1.​ Alegerea de competență în procesul civil, Universul Juridic Premium nr. 9/2018; 

2.​ Înțelegerea cu concurența (neloială). Acordul de mediere între profesioniști pentru 
acoperirea prejudiciilor rezultate din acte de concurență neloială, Curierul Judiciar nr. 
11/2022; 

3.​ Tranzacția în faza executării silite – „Dreptul crizei. Crizele Dreptului”, Universul 
Juridic, 2021; 

4.​ Instanțele judecătorești între «poate» și «trebuie» –„Text, context și subtext în drept”, 
2023; 

 
 

V. Concluzie 
Parcursul meu academic și profesional reflectă o preocupare constantă pentru 

excelență juridică, ancorată deopotrivă în practica avocațială și în cercetarea doctrinară. 

Interesul meu științific vizează prioritar dreptul procesual civil, cu accent pe jurisdicția 

voluntară, actele de dispoziție ale părților, mecanismele alternative de soluționare a litigiilor și 

articularea acestora cu procedura judiciară contencioasă. 
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Experiența dobândită în cadrul unor societăți de avocatură de business, activitatea 

didactică universitară și participarea la manifestări științifice de profil configurează un profil 

de cercetător integrat în comunitatea academică, angajat în dezvoltarea doctrinei 

procesual-civile românești și europene. 

 
Îmbinarea perspectivei teoretice cu expertiza practică reprezintă liantul care conferă 

consistență și coerență cercetării mele doctorale, orientate spre clarificarea și aprofundarea 

unor instituții procesuale cu impact semnificativ asupra accesului la justiție și a securității 

juridice. 

 
 

Călin I. Ionela Daniela 
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